

A Richter és az Evestra együttműködési megállapodást kötnek

BUDAPEST, Magyarország és SAN ANTONIO, Texas – 2015.02.19 – A Richter Gedeon Nyrt. és az Evestra Inc. a mai napon bejelentették, hogy együttműködési megállapodást kötöttek, amelynek értelmében a Richter 5 M\$ összegű átváltható kölcsönt nyújt az Evestra számára. A pénzügyi támogatás lehetővé teszi az Evestra számára, hogy innovatív nőgyógyászati portfóliója minél hamarabb klinikai fázisba juthasson.

A megállapodás értelmében három év elteltével a Richter választása szerint a kölcsön kamatokkal visszafizetendő, vagy annak mértékéig a Richter részesedést szerez az Evestra társaságban.

A Richter Gedeon Nyrt.-ről

A budapesti (Magyarország) székhelyű Richter Gedeon Nyrt. (www.richter.hu) az egyik legnagyobb közép-kelet-európai gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. 2014-ben a 2,1 Mrd€ (2,5 Mrd\$) tőzsdei értékkel bíró vállalat mintegy 1,1 Mrd€ (1,5 Mrd\$) konszolidált árbevételért el. A Társaság termékpalalettája szinte valamennyi fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és érrendszeri – felöleli. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező vállalatnál az eredeti kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei révén a Richter a világ egyik legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít bioszimiláris termékek fejlesztésére.

Az Evestra-ról

Az Evestra Inc. (www.evestra.com), egy innovatív nőgyógyászati készítmények fejlesztésével foglalkozó, San Antonio-ban, Texas államban székhellyel bíró gyógyszeripari vállalat. Az Evestra termékei két platform technológián alapulnak: orvoscémiai és hüvelygyűrű technológiák, amelyek a nőgyógyászat területén hiánypótlónak tekinthetők.

További információk:

Richter Gedeon Nyrt.

Ördög Katalin, Befektetői kapcsolattartás +36 1 431 5680
Beke Zsuzsa, PR iroda +36 1 431 4888

Evestra Inc.

Ze'ev Shaked, Elnök-vezérigazgató +1 210 673 3300 /100. mellék

Sajtókapcsolat

Eric Whittington +1 210 240-9041